

Практическое занятие в моторвагонном депо «Санкт-Петербург — Финляндский»



10 марта 2022 года состоялась выездное практическое занятие студентов-экспертов 3-5-го курсов по теме «Электропоезд как объект инженерно-транспортной экспертизы» под руководством преподавателя ВШ ЮиСТЭ, кандидата технических наук, доцента Исаева Александра Владимировича.

В процессе занятия отработывались следующие задачи :

- Определение возможных мест нахождения «зацеперов».
- Устройство тормозной системы электропоезда.
- Управление электропоездом.
- Обязанности машиниста и помощника машиниста электропоезда.
- Проверка работы системы контроля автоматических дверей электропоезда (СКАД).
- Приборы безопасности, установленные на электропоезде.

Отработка задач проходила на одной из площадок моторвагонного депо «Санкт-Петербург — Финляндский». В практическом занятии использовались электропоезд ЭД-4М и тренажер данного электропоезда.

Практическое занятие не только дало нашим студентам необходимые для последующей работы знания и навыки, но и прошло весьма увлекательно - чему свидетельством наш фотоотчет.



